¢. 76/165110280

Nabidka na realizaci objednavky
¢. 76/165110280

Smluvni strany

Ministerstvo: Cesks republika- Ministerstvo obrany | Dedavatel: TATRA DEFENCE VEHICLE a.s.

Tychonova 1, 160 00 Kodariska 521/57
160 00 Praha 6 101 00 Praha 10 - VrSovice
ICO: 601 62 694 ICO: 241 52 269

Jehoz jménem jedna: [N I IR Jehoz jménem jedna: [} D -2

zakladé plné moci
Kontaktni osoba: i
Telefon: T 7 1 3
. 1T I 1} Kontaktni osoba: [ N
| O

e-mail: Telefon:

e-mail. L

PoZadovana servisni ¢inmost: | Dodavka nahradnich dili pro KBV a KOT PANDUR

Identifikace a dislokace Oznacenti:
techniky Vyrobni ¢islo:
VPZ:
Dislokace:

f Oznageni u¥ivatele techniky | VU/VZ: BB icjinka Stépénov)
Adresa;

Zastupce uZivatele techniky | Jméno:
Telefon:
e-mail:

Zastupce Ministerstva Jméno:
Telefon:
e-mail:

Zastupce Dodavatele Jméno:
Telefon:
e-mail:

BIiZ§1 popis provedeni servisu:

Podle ,,Objednavky — vyzvy k podani nabidky & 76/165110280%, podepsané ze strany Ministerstva dne 05. 09. 2019 a
zaslané Dodavateli dne 05. 09. 2019, Ministerstvo poZaduje dodini 85 poloZek (druhii) zbozi pro vozidla KBV a KOT
PANDUR.

Identifikagni daje jednotlivych polozek, uvedenych v této nabidce, byly porovnany stidaji uvedenymi v dokumentu
~Katalog dilii kolového bojového vozidla KBVP a kolovych obrnénych transportérit viech modifikact publ.&. 7301-0801-
CZE-00, ve verzi pfedané k MO s aktualizacemi ke dni 10. 12. 2013 (déle jen , Katalog KBVP*).

Dodavatel v této nabidce €. 76/165110280 nabizi 84 poptavanych polozek. Polozka pod &islem 64 byla ze strany zastupce
Ministerstva zru$ena.

Dodévky zboZi budou uskute€nény v nékolika (v tuto chvili blize nespecifikovanych) terminech dilétho plnéni se samotmou
fakturaci za kazdé uskuteénéné dilci plnéni.

Pracovnici VZ Stépanov budou o doddvce zbozi specifikovaného v ptiloze této nabidky informovéini s predstihem 5-ti

kalendafnich dnd, v souladu s ustanovenim &l. 5.3.1 Ramcové dohody 165110280.

Zadnd z nabizenych poloZek neni ,uréenym technickym zafizenim* ve smyslu ustanoveni Vyhlasky MO &. 273/1999 Sb.,
roto spolu se zboZim nebudou dodavany jakékoliv vychozi revizni zprévy, nebo rovnocenné uznavané doklady dle &l. 534

172



¢. 76/165110280

Ramcové dohody &. 165110280.

Nabidkova cena

Celkem bez DPH Zbo#i dle pfilohy ¢. 1 ,,Seznam néhradnich dilii* této nabidky 12 698 265,00 K¢
DPH 21% 2 666 635,65 K¢
Celkem s DPH 15 364 900,65 K&

Slovy: patnactmilioniitfistaedesatétytitisicdevéiset 65/100 korun Ceskych

Ceny bez DPH za jednotlivé druby nakladi jsou cenami nejvyse pifpustnymi a nepiekroditelnymi.

Misto dod4ni: VZ 5512 Stépanov, Nadrazni ul. 13, 783 13 St¢panov

Provedeni SOJ:
S0OJ nevyZadovano/nenabizeno.

Provedeni katalogizace (pouze u dodévek nahradnich dilt):
Rozsah katalogizace je uveden v pfiloze ¢. 1 této nabidky, ,,Seznam nahradnich dili“.

Datum zahajeni/ukonéeni servisu:
Dodani do 14 mésicii od podpisu této nabidky ob&ma smluvnimi stranami.

Poskytnuta zaruka:
V souladu s Rdmcovou dohodou €. 165110280

Ostatni informace, sd&leni a pozadavky Dodavatele:
Platnost cenové nabidky je do 21.12.2019.

Zaverecna ujednani:

Pro realizaci tto nabidky plati podminky uvedené v Ramcové dohodé & 165110280 uzaviené mezi Ministerstvem a
Dodavatelem dne 28. 04. 2017, Dodatku ¢. 1 ze dne 07. 11. 2017 a Dodatku &. 2 ze dne 06. 12. 2018.

Tato nabidka je vyhotovena ve dvou origindlnich vytiscich o 2 siranach a jedné pfiloze o 3 listech s tim, Ze kaZda ze
smluvnich stran obdrZi jeden vytisk.

Podepsénim této nabidky Ministerstvemn se stdva tato platnou a dnem jejiho uvefejnéni v registru smluv se stdva icinnou.

V Praze dne .0~ /2. AT 1S V Praze dus 3. ~1e- 101

TATRA DEFENCE VEHICLE a.8&
TRA Kodariskéa 521/67
ENCE 101 00 Praha 10

HICLE s~
4162269 www tatradv.cz

212




Seznam nihradnich dild Pfiloha €. 1 k nabidce 76/165110280

Cenaza MJ Cena za potetMJ Dodaci
KGM NSN NAZEV RN ostatni RN GDELS P‘::g;::’;é ::T::;é‘ ' f&¥ dssa d':::ni
bez DPH s DPH bez DPH s DPH dnech

1 | 0022042179007 | 2520411178872 |VENTIL ODVZDUSNOVACI 592000175050

2 | 0022045223408 | 2940011175552 |FILTR DCA4 - VELKY WF2076 547719004195

3 | 0022045511118 | 2940015671109 |PREDFILTR PALIVOVYFS1003 4070804 §47719004140

4 | 0022047291306 | 2540121858992 |CIVKA MAGNETICKA 322-091 548060020510

5 | 0022047292107 | 2920123398937 |JEDNOTKA ZAPALOVACI TOPE 548060020514

6 | 0022047311301 | 2940160061045 [VLOZKA FILTRU KLIMATIZAC 275115461 543560160004

7 | 0022047831203 | 2590410014735 |PODLOZKA Z PENOVE HMOTY 592000170380

8 | 0022048895203 | 2590410018766 |POLICE NA TLUMOKY DLOUHA 533586028151CZ

9 | 0022048896506 | 2590410018767 |POLICE NA TLUMOKY KRATKA 533586028291CZ

10| 0067100074458 | 5961121859773 |HLASIC PLAMENE 638.78A 2151712 548060020507

11| 0085105391204 | 4440123204814 JVLOZKA VYSOUSECE VZDUCHU 909474028 543331002301

12 0099917921836 | 2940123897740 {VLOZKA CISTICI HYDRAULIK 44.518.41.124 543453004101

13| 0111904520232 | 3020015564326 |REMEN KLINOVY 3288645 547719004134

14| 0111904523301 | 3030123826628 |REMEN V-ZEBROVANY 1500PK-8 592000134170

15[ 0111904560290 | 4330011205989 |VLOZKA FILTRACNI 921999/ HF6510 533553025030

16| 0111904560322 | 4330015300044 |CISTIC PALIVA 3959612 / FF5488 547719004136

17{ 0111904560339 | 4330015146885 |VLOZKA FILTRU 3401544 / LF9009 547719004167

18] 0111904560346 | 4330013588651 |FILTR CHLADICE 3100307 / WF2074 | 547719004194

19| 0112505111829 | 5330410006077 |GUFERO-592000123270 £92000123270
20| 0112505111913 | 5330121302773 |KROUZEK TES. A 80X90-CU DIN7603-A80X90-CU | 590007603375




21| 0112505113010 | 5330121429899 |KROUZEK TES A21X26 AL DIN7603-A21X26-AL | 590007603460
22| 0112505113027 | 5330121564511 |KROUZEK TES.A14X18 AL DIN7603-A14X18-AL | 590007603430
23| 0112505112438 | 5330121420117 |TESNENI DIN7603-A10X135  DINTB03-A10X13,5-AL| 590007603408
24| 0118809035089 | 3030123711242 [REMEN KLINOVY v AVX10X913SF gg;ggggj}gg
25| 0119500000312 | 5330410028780 [KROUZEK TESNICI 61,5%49 592000174410 542003176101
26| 0119500000552 | 5330121564852 gf:ﬁggfﬂ;ﬁ';'g'g&st RNZ biN7e03-a12x15.5-cul 590007603229
27| 0119900038286 | 5330121564523 [KROUZEK TES A14X20 CU DIN7603-A14X20-CU | 500007603245
28 | 0119909121524 | 5330015564401 [TESNEN! VIKA VENTILU 3959798 647719004123
29| 0119909126024 | 5340411175821 |GUFERO 547716001201 592000120150
30| 0144530000016 | 4530410005832 |TRYSKA PALIVOVA 98101998 548060020505
31| 0154730003247 | 4730010574207 |GISTIC PALIVA 251156200009 569000330290
32| 0154730007179 | 4730410024962 |SPONA HADIC. 16-25/9 W1 590003017014
33| 0154730007186 | 4730123926868 |SPONA HAD.STK363/11-1016  STK363/11-1016-ST | 592000055020
34| 0154730007218 | 4730124002164 [SPONAHADSG-70/12CT W8 | OnROoCTOM2CT 1 502000085110
35| 0154730007225 | 4730124002150 |SPONA HAD. 16-27/12 CT W3 TORRO\?&?’ 12C7- 1 592000085130
36 | 0154730007496 | 4730411169708 |SPONA HAD. 1047138 ZN N33074 590433074017
37| 0154730007504 | 4730410011554 |SROUBENI PRIME - ZATKA 582000278221
38 | 0154810000683 | 4810121857339 |DILY PRO MAGNET. HLAVU 386.650/111135998

39| omeowoooaseo | 6331123459452 |O-KROUZEK 150x3,55 {3771-150X3,55-N-FPM 590003771150
40| 0206010002577 | 5306410005023 |SROUR M10X40-10.9DACRS500 560104762296
41| 0206010001350 | 5310121250069 |PODLOZKA DINOD137-A10FST 590000137040
42| 0209010017507 | 5331123475576 |KROUZEK TESNICI 128X3,55 D'“”;;Gg’;&%""' 590003771100
43| 0209010170165 | 5310410015852 |PODLOZKA 590000137211 590000137211
44| 0200905311921 | 5331411175820 |O-KROUZEK 17X2,5 592000120120




45| 0214511005852 | 6135015186581 |BATERIE M4T32-BR12SH6 M4T32-BR128H6
46| 0214511005883 | 5310411169461 |MATICE SAMOSV. GT 10X1,5 592000011010
47| 0214511058027 | 5310270583851 |MATICE 6HR 9116-154-ZPQ 9116-154-ZPQ 643450001116
48| 0214511058034 | 5310332029200 |PODLOZKA M10-200HV '50708%3‘200'“" 590107089035
49| 0214511058065 | 5310332029220 |MATICE 6HR M10-8-ZN 1S04032-M10-8-82C | 590104032088
50| 0216511028055 | 5310410012618 |PODLOZKA PRUZNA D'NS ﬁé-;ggosn 590000137181
51| 0216511028062 | 5310121257798 ngtg&:ﬁ:fz”z“‘\ PINISTBIZEST- | 500000137221
52| 0216511028079 | 5310410000405 ;ﬁ?;gg:;":;s”i”’\ LRI DINS;ESL%; St 1 590000137261
53| 0216511028163 ﬁ'ﬁggfﬁﬁg&%’;’fﬂu 592000003450
54| 0216511028202 VIKO EXPANZNI NADRZE 533031048010
55| 0299573012196 | 5330121564526 |KROUZEK DIN7603A18X22CU DIN7603-A18X22-CU | 590007603270
56| 0301111355079 | 5340004792948 |PAS L=660MM 8690517 533389001060
57| 0308666370173 | 5330411169454 |TESNENI HRIDEL ROTU.ICI 592000123060
58| 0306666370180 | 5330411169714 |PODLOZKA TESNICI KOVOPL. 533333071040
59| 0306666370281 | 533016AA56989 | TESNENI SOUPRAVA 8742-803-00C 543450001102
80| 092042280114 | 2520997947872 ¢ISTIC OLEJE PREVODOVKY 4139-298-038 555139298938
61| 0112400001519 | 5330411168822 TESNENI VICKA NADRZE 533335180201
62 PODLOZKA TLUMICE 533370096010
63| 0022044065001 | 2530410004077 ﬁf;é‘gm‘fgiﬁl& kll\?@v N 533470134052
64 KONZOLA 533570950010
65 UZAVER STAHOVACI 536180507010
66 5310121756247 | ODLOZKA PRUZNA DIN137-B5-A2 590000137021
VYKLENUTA &
67 g;gquK POJISTNY DO DIRY DIN472-86X4 590000472178
68 MATICE KORUNOVA M30X1,5 DINS37-M30X1.5-17H-1 - 590000037070

ZN




69 5310121482151 |PODLOZKA POJISTNA MB14 DIN5406-MB14 590005406014
$ROUB SE $ESTIHRANNOU 1S04014-M20X110-

i HLAVOU M20X110 10.9-DA 500 590104014500

71 5310123487823 |MATICE SESTIHRANNA M5 1S04032-M5-A2-70 590104032047
SROUB S VALCOVOU HLAVOU &

72 VNITRNIM SESTIHRANEM Eggggz-woxss_w.g. 590104762292
M10X35
SROUB S VALCOVOU HLAVOU S

73 VNITRNIM SESTIHRANEM '8047632";?)’;40'10'9 590104762391
M12X40
MATICE SESTIHRANNA

74 SAMOJISTNA S NEKOVOVOU '3073:8}{”:8‘1 &5 590107040020
VLOZKOU M20 '

75 PODLOZKA PLOCHA KRUHOVA  1SO7092-12-300HV- 590107092044
12 A2C
8ROUB SE ZAPUSTNOU

76 5305145369639 |HLAVOU S VNITRNIM '3010642;?5x12'A2' 590110642012
SESTIHRANEM M5X12

77 PODLOZKA 592000031560

78 PODLOZKA 592000036130

79 DRZAK 53V280008000
SROUB SE ZAPUSTNOU

80 HLAVOU S VNITRNIM 1SO10642-M12x25
SESTIHRANEM M12X25

81 MERKA QOLEJE 7632319119

82 OVLADACI PANEL 3-3260-2
3ROUB VYPOUSTECI S

83 VNITRNIMSESTIHRANEM A D'NQOB'MZZ':?X’-E"E"B' 590000908058
VALCOVYM ZAVITEM M22X1,5

84 KONZOLA PRO FILTR CTIS 533361156030

85 O-KROUZEK 12-38551-701

CELKEM

12 698 265,00| 15 364 900,65




